

РЕЦЕНЗІЯ

на Наукову програму «Право» з підготовки докторів наук за спеціальністю 081 «Право» Одеського державного університету внутрішніх справ

Наукова програма «Право» з підготовки докторів наук за спеціальністю 081 «Право» розроблена відповідно до вимог Закону України від 01 липня 2014 року «Про вищу освіту», Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах, затвердженого постановою КМ України від 23 березня 2016 року №261, Порядку присудження та позбавлення наукового ступеня доктора наук, затвердженого постановою КМ України від 17 листопада 2021 року № 1197.

Наукова програма відповідає науковому рівню вищої освіти за Національною рамкою кваліфікацій, з урахуванням сучасних рекомендацій і визнаних ефективних практик наукової освіти Європейського освітнього простору.

12.00.07 – Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право;

12.00.08 – Кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право;

12.00.09 – Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність;

21.07.05 – Службово-бойова діяльність сил охорони правопорядку.

Метою даної програми є підготовка висококваліфікованого, конкурентно спроможного, інтегрованого у європейський та світовий науковий простір фахівця ступеня доктора наук в галузі права, здатного до самостійної науково-дослідницької, науково-організаційної, педагогічно-організаційної та практичної діяльності в галузі права, викладацької роботи в начальних закладах з метою формування здібностей особи розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної юридичної або дослідницько-іноваційної діяльності, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань або професійної практики в сфері права, набуття вмінь щодо застосування

методології наукового пошуку та проведення на її основі ґрунтовних наукових досліджень, спрямованих на розв'язання актуальних проблем права.

В науковій програмі визначені загальні та спеціальні (фахові) компетентності, програмні результати навчання. Компетентності та результати навчання узгоджені між собою і відповідають дескрипторам Національної рамки кваліфікацій. Наукова програма «Право» направлена на здобуття докторантами компетентностей, які сприяють вирішенню комплексних проблем у сфері професійної та дослідницької діяльності за спеціальністю 081 «Право», достатніх для зародження нових ідей, пошуку альтернативних рішень, проведення наукового дослідження, результати якого матимуть важливе значення для юридичної теорії та практики.

Здобуття наукового ступеня доктора наук передбачає набуття особою найвищих компетентностей у галузі розроблення і впровадження методології дослідницької роботи, проведення оригінальних досліджень, отримання наукових результатів, що забезпечують розв'язання важливої теоретичної або прикладної проблеми, мають загальнонаціональне або світове значення та опубліковані у наукових вітчизняних і міжнародних рецензованих виданнях.

Рецензована наукова програма 081 «Право» розроблена робочою групою після консультацій з науковцями, потенційними роботодавцями (стейкхолдерами), які підтвердили потребу у підготовці фахівців цієї спеціальності.

Загалом можна зазначити, що наукова програма «Право» з підготовки докторів наук за спеціальністю 081 «Право» Одеського державного університету внутрішніх справ відповідає встановленим вимогам та рекомендується до використання в освітньому процесі для підготовки докторантів.

**Перший проректор Донецького
державного університету внутрішніх справ,
доктор юридичних наук, професор**



Єгор НАЗИМКО

РЕЦЕНЗІЯ
на наукову програму «Право» для підготовки докторів наук
Одеського державного університету внутрішніх справ

Розбудова громадянського суспільства, правової держави неможлива без фахової підготовки висококваліфікованих професіоналів-науковців, практиків у правовій сфері, які мають здатність оволодівати сучасними знаннями, постійно самовдосконалюватися задля формування системного наукового світогляду в умовах інтеграції України в світовий простір.

Наукова програма «Право» для підготовки докторів наук Одеського державного університету внутрішніх справ розроблена відповідно до вимог Закону України від 26 листопада 2015 року «Про наукову і науково-технічну діяльність», Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року №261, Порядку присудження та позбавлення наукового ступеня доктора наук, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 листопада 2021 року № 1197.

Програма передбачає підготовку висококваліфікованого, конкурентно спроможного, інтегрованого у європейський та світовий науковий простір фахівця ступеня доктора наук в галузі права, здатного до самостійної науково-дослідної, науково-організаційної, педагогічно-організаційної та практичної діяльності в галузі юридичних наук, викладацької роботи в закладах вищої освіти з метою формування здібностей особи вирішувати комплексні проблеми в сфері професійної юридичної або дослідницько-іноваційної діяльності, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань, набуття вмінь щодо застосування методології наукового пошуку та проведення на її основі ґрунтовних наукових досліджень, спрямованих на вирішення актуальних проблем права.

Реалізацію наукової програми «Право» забезпечують висококваліфіковані наукові та науково-педагогічні працівники університету, які мають науковий ступінь доктора наук, вчене звання та, відповідно до ліцензійних вимог, підтверджений рівень наукової та професійної активності. Матеріально-технічна база Університету в повній мірі відповідає вимогам здійснення наукової діяльності загалом. Для проведення наукових досліджень здобувачі мають можливість використовувати унікальні та інноваційні спеціалізовані навчальні полігони: «Лінія-102», «Тактичне містечко», «Впізнання позавізуальним та аудіоспостереженням», «Кімната дружня до опитування дітей», «Інтерактивна класна кімната», «Зала судових засідань», «Мультимедійний тир» та «Лазерний тир».

Засадничим принципом наукової освіти в Одеському державному університеті внутрішніх справ є стимулювання самостійної науково-дослідницької, науково-організаційної, педагогічно-організаційної та практичної діяльності у галузі права, викладацької роботи у закладах вищої освіти, відкритості до комунікації та взаємодії в рамках міжнародної академічної спільноти.

Перевагою рецензованої програми є виокремлення та зосередження на визначених завданнях, що полягають у набутті докторантом найвищих компетентностей у галузі розроблення і впровадження методології дослідницької роботи, проведення оригінальних досліджень, отримання наукових результатів, що забезпечують розв'язання важливої теоретичної або прикладної проблеми, мають загальнонаціональне або світове значення з акцентом на сучасні тенденції розвитку правових явищ та трансформації правової системи України.

У цілому наукова програма «Право» відповідає вимогам нормативно-правових актів, що регламентують зазначену діяльність, та може бути основою для підготовки докторів юридичних наук в Одеському державному університеті внутрішніх справ.

**Завідувач кафедри
адміністративної діяльності
навчально-наукового інституту № 3
Харківського національного
університету внутрішніх справ
доктор юридичних наук, професор**



Olga

Олена ДЖАФАРОВА

РЕЦЕНЗІЯ

на наукову програму «Право» з підготовки докторів наук Одеського державного університету внутрішніх справ

Реалізація наукової програми «Право» дозволяє забезпечити підготовку висококваліфікованого, конкурентноспроможного, інтегрованого у європейський та світовий науковий простір фахівця ступеня доктора наук в галузі права, здатного до самостійної науково-дослідної, науково-організаційної, педагогічно-організаційної та практичної діяльності в галузі юридичних наук, викладацької роботи в закладах вищої освіти з метою формування здібностей особи вирішувати комплексні проблеми у сфері професійної правничої або дослідницько-інноваційної діяльності, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань або професійної практики у сфері права, набуття вмінь щодо застосування методології наукового пошуку та проведення на її основі ґрунтовних наукових досліджень, спрямованих на вирішення актуальних проблем права.

Позитивним є те, що наукова орієнтація Програми націлена на концептуальні, теоретичні, методологічні, праксеологічні розробки нормативного забезпечення правового регулювання важливих напрямків суспільних відносин, а ефективне провадження наукової діяльності гарантоване відповідністю матеріально-технічного та методичного забезпечення Університету.

Перевагою рецензованої Програми є здатність продукувати нові ідеї, вирішувати комплексні проблеми професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності у сфері права, застосовувати методологію наукового дослідження та проводити власне дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення, відповідають вимогам академічної доброчесності.

Слід підкреслити й високий рівень кадрового забезпечення. Наукові, науково-педагогічні працівники, які залучені до реалізації наукової програми

«Право» мають науковий ступінь доктора наук, вчене звання та підтверджений рівень наукової і професійної активності.

Отже, аналіз наукової програми «Право» з підготовки докторів наук Одеського державного університету внутрішніх справ дозволяє зробити висновок, що вона відповідає сучасним викликам та дає підстави рекомендувати її для підготовки висококваліфікованих фахівців у галузях юридичних наук.

**Професор кафедри кримінально-
правових дисциплін
Львівського державного університету
внутрішніх справ,
доктор юридичних наук, професор,
Заслужений юрист України**



Ірина ГЛОВІУК



РЕЦЕНЗІЯ
на наукову програму «Право» для підготовки докторів наук
Одеського державного університету внутрішніх справ

Розвиток подій сучасного світу вимагає суттєвих перетворень в усіх сферах суспільства, особливо в галузі освіти. Державна політика в галузі освіти пріоритетно спрямовує заклади вищої освіти, на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, здатних до самореалізації і саморозвитку.

Наукова програма «Право» для підготовки докторів наук Одеського державного університету внутрішніх справ розроблена робочою групою висококваліфікованих фахівців університету і спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців світового рівню -докторів наук в галузі права. Вони будить спроможні до самостійної науково-дослідницької, а також науково-педагогічно-організаційної діяльності у сфері юридичних наук та також викладацької роботи.

Гарантією належної реалізації наукової програми «Право» є високий рівень кваліфікації наукових та науково-практичних працівників університету, що здійснюють її. Вони мають наукові ступені доктора наук, вчені звання та відповідний рівень наукової та професійної активності.

Важливим аспектом програми є її націленість розв'язання праксеологічних задач через застосування теоретичних, концептуальних та методологічних розробок у галузі правового регулювання найважливіших проблем у сфері соціальних відносин.

Зазначене ґрунтується на потужній матеріально-технічній базі університету, яка містить необхідні полігони: «Лінія-102», «Тактичне містечко», «Впізнання позавізуальним та аудіоспостереженням», «Кімната дружня до опитування дітей», «Інтерактивна класна кімната», «Зала судових засідань», «Мультимедійний тир» та «Лазерний тир».

Важливим принципом підготовки за зазначеною програмою є орієнтація фахівців на всебічне покращення компетенції через різноманітну самостійну науково-дослідницьку діяльність.

Проаналізувавши наукову програму «Право» з підготовки докторів наук можна стверджувати, що вона відповідає вимогам відповідних нормативно-правових актів і спроможна готувати висококваліфікованих фахівців у галузях юридичних, готових до викликів сучасності.

Професор кафедри національної безпеки
 ВНУ імені Лесі Українки,
 доктор юридичних наук, професор


